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~-CORRIGE -

ler JOUR . .

|LECTURE|

La fleur d‘’hortensia.

A 1‘instant meme ou Mademoiselle Marie allait manger la fleur pour voir si
elle était en sucre 1le petit chien 5%élance et aboie trés forte -

|CALCTL]
Kilo = hecto - déca.
Exercice n® 3 - page 116

= TOB 1 = 71113‘(781

55401 3.5
4 50g:8 = 570 g = 5hg 7 dag b
5kg:4 = 5000g:4 = 1250g = 12hg 5 dag

9Nl :6 ou 9dal 6 = 15dal = 1501
Tkmetdemi : 3 ou 750m:3 = 2500m = 25 hms *

| VOCABULAIRE

‘Les insectes.

_19) » La coccinelle, je suis utile je mange les pucerons.
o L'abeille, je suis utile moi aussis.

« La puce
+ La mite nous sommes- nuisibles.
« Le hanneton YA N '
2°) Je compldte :
L*'aiguillon de 1l'asbeille se nomme encore le dard.
Le hanmneton n'a pas de dents 3 il coupe les feuilles avec ses man-
dibules. Son gros ventre s’appelle encore I'abdomen. Les insectes ont souvent des
larves qui vivent sous terre. Le ver 3 soie file un cocon,il en sort un papillon.

<

<|e
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| GRAMMATRE |
EST - ET
Le chien aboie et (+) grogne, il est (était) furieux. L'ébéniste egt (était)
satisfait : il a terminé une table et (+) un buffet. L*éléphant domestique est (était)
doux et (+) obéissant. Cette automobile est (était Yapide et (+) confortables

2e JOUR

| LECTURE|
Les papillons.

Rouges, gris, noirs, jaunes et blancs,

Lamés d'azur, teintés de rosea

| CALCUL |

CARRE - RECTANGLE

Calcul d'une dimension.
Exercice T - page 117

Solution : } Opérations
Longueur de bordure employée
{15m+9m) x2 = 48 m och
Longueur'du coté de la pelbuée carrée : i
o | e
e $ jardinier a employé 48 m de bordure.
Un carré de méme périmétre aurait 12 m de coté

| CONTUGAISON|

venir,
1°) Tour négatif, au passé composé, 3: personnesdu singulier (une petite fille)
Je ne suis pas venue
Tu n'es pas venue
Elle n'est pas venue.
2°) Tour interrogatif - plus-que-parfait - 3 persomnes du pluriel (un garcon)
Etions~-nous venus ?
Etiez-vous venus ?
Etaient-ils venus ?
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tanze]
Le hanneton.
Il a eté ver blanc dans la terre froide pendant trois anse M31s est-il en
chocolat ? Voyez ses alles brunes, son corselet n01r, ‘les anneaux brlllants de son
ventre, les fins plumeaux de ses aniennes... Hélas } Nicolas secoue ta branche. Te £

voila dans ltherbe sur le dos . s
Joseph Cressot.

3e JOUR

| LECTURE|
Mon amie la mouche.
Elle lissait longuement ses alles, frottalt ses pattes avec soin, et se tenax

tranquille sur le livre que je lisais ou sur la page que j'écrivais.

-

|CALCUL]
La division
Exercice n° 2 -~ page 120 -

7826 43 9060 te1. 9635 |47
352 182 360 |'104 0235 205
086 o 00 | i
0 : '

9120 57 9600 J16 pase ilbE
342 4160 0000 600 195 130
gdp - 3 e o 000

| YOCABULATRE|

Les fleurs

iris
lilas
‘clématite’

{ nigelles.

1°) trois fleurs mauves

pieds d‘alouette
myosotis

trois fleurs bleues

lxs - arum
paquerette
~muguete
~ reine des prés
trois fleurs champétres nielle des blés
Lrenoncule

trois fleurs blanches
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orchidée
trois fleurs cultivées { désespoir du peintre
chrysanthéme
Histoire d'une rose :

Le bouton grossit ;'il éclot ; il entr'ouvre ses pétales. La fleur g®épa-

nouit. Les pétales se fanent et tombent,

i s st .

| GRAMMATRE |
Révisions.
Bravo } Toutes nos félicitations & ceux qui travaillent trés biem, & ceux
qui s'appliquent aussis..
Quant aux autres leur maltresse leur a dit ce qu'il fallait faire....

4e JOUR.

| LECTURE|

Le lézard et la couleuvre.
Le 1ézard est un trait vert, la couleuvre un trait noir...
| CALCUL |
Preuve de la division,

Exercice n°® 3 - page 121 -

264 |a2 558 |a 382 5 2642 6 4
2 l6 14 |8 04 7 082 41

18
3784 58 | 3470 417
304 65 180 73
14 : T ‘ 39
PREUVES - :
4 2 43 54 6 4 58 4 7
x b x B X 7 x 4 1 X6 5 S )
252 344 378 6 4 290 141
R + 14 + 4 256 348 329
264 358 382 2624 3770 34 31
+ 8 % 14 + 39
2642 3784 3470
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| CONTUGATSON |
2e pesingulier . 3e pepluriel
PRESENT tu ne prends pas Prenrent-ils ?
IMPARFAIT tu ne prenais pas Prenaient-ils ?
FUTUR tu ne prendras pas Prendront-ils ?
PASSE COMPOSE tu nfas pas pris Ont-ils pris ?
PLUS~-QUE-~-PARFAIT tu n'avais pas pris Avaient-ils pris ?
| DICTEE|

La coquetterie de la rose.
La fleur n'en finissait pas de se préparer & étre belle & 1'abri dans sa
chambre verte. Elle choisissait avec soin ses couleurs. Elle ajustait un & un ses
pétales. Elle ne voulait pas sortir toute fripée comme les coquelicots. Elle ne vou-

lait apparaitre que dans le plein rayonnement de sa beauté.

Antoine de Saint-Exupéry.

Berceuse pour une rose.

Bravo {... I1 y a de vrais podtes parmi vous !
| caLuL |
Révisions.
Bien. Voici un gros morceau d%acquis.

Mais je m'aper¢ois qu'il y en a qui ne savent pas encore les tablesl...
Reprenez les legons qui ne sont pas sues et "ré-étudiez"-les.

| ORTHOGRAPHE d'USAGE |
LL - RR = IT - aprés E
Exercice n° 1

Lxercice n° une bretelle - une demoiselle = du vermicelle -~ la vaisselle.

Exercice n°® 2 : la guerre - une équerre - errer & l'aventure - du lierre - un paraton-
nerre.

Exercice n°® 3 : une violette - une trompette - la toilette - une tablette - le
squelette.

|CONSTRUCTICN de PHRASES|
PARAGRAPHE

Correction individuelle,







